Họ và tên : …………………………
ĐỀ TOÁN 1
Phần 1: Trắc ngiệm  (5 đ)
Khoanh tròn vào chữ cái có câu trả lời đúng

Câu 1: Tính                    15 – 5+ 4  =…….

                             a. 8                      b. 6                      c. 14                         d. 5

Câu 2: Sắp xếp các số 10, 17, 13, 8  theo thứ tự từ lớn đến bé.
                a.13, 17, 10, 8                  b. 17, 13, 10, 8.                         c. 10, 8, 17, 13

Câu 3: >, < = ?          20 …..  16+ 3

                a. <                                b. >                                     c. =                

Câu 4 :    18 =   …  + …
         a. 13 + 5             b. 2 + 4             c. 3 + 6

Câu 5 : Hình bên có : 




                                                  a.  5 hình tam giác và 1 hình vuông.
                                                  b.  4 hình tam giác và 2 hình vuông.
                                                  c.  3  hình tam giác và 1 hình vuông.

Câu 6: Nhìn tranh viết tiếp để có bài toán 

                  Có  :   [image: image1.wmf][image: image2.wmf][image: image3.wmf][image: image4.wmf][image: image5.wmf][image: image6.wmf]
                                                                                           ? con thỏ
                  Thêm  :  [image: image7.wmf] [image: image8.wmf][image: image9.wmf] [image: image10.wmf]
Bài toán: Có … con thỏ, thêm … con thỏ. Hỏi …………………………………………

………….? 

Phần 2: Tự luận 
Bài  1 : 
a. Đặt tính rồi tính  (1 điểm)
 18 + 1            19 – 2                 14 – 4                      7 + 3 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

b. Tính  (1 điểm)
        18 – 3 + 2  =                           16 - 6  + 2 = 

Bài 2 : Số  (2 điểm) 
       …   + 7 = 10                    …  + 4 = 14
       5 +   …   = 9                 6 +   …   = 10

Bài 3 : Viết phép tính thích hợp  (1 điểm)
                              Có       Gà mái: 15 con 
                              Gà trống  : 3 con gà  

                              Có tất cả : …..con gà ?
                          

	
	
	
	
	


Bài 4: Số   (1 điểm)
 

13 +                =17 - 1                     9 – 5 +              =   0 + 4



ĐỀ TOÁN 2

Phần I: Trắc nghiệm (5 điểm )

Hãy khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng

Câu 1: Kết quả của phép tính  16 – 6  là:

                A. 8             B. 6                C. 10

Câu 2: Các số lớn hơn 17  là: 


   A.  11, 12 , 13               B.   18, 19, 20           C.    14, 15, 16                 

Câu  3: Điền số nào vào chỗ chấm trong phép tính  để có  13  + .... = 14 

              A. 1               B.  4                  C.   0

Câu 4: Kết quả của phép tính   18 – 6 + 3    là:

              A. 10              B. 15                 C. 12

 Câu 5 : Trong hình dưới đây có … chữ nhật ?

   

                                        

                   A. 3                 B. 4                C. 5
      

  Phần II: Tự luận (5 điểm )

Câu 1: (1 điểm )Viết các số    16, 12, 18, 17, 20 
        a. Theo thứ tự từ bé đến lớn:...........................................................................................

        b. Theo thứ  tự từ lớn đến bé: .........................................................................................

Câu 2:(1 điểm ) Điền dấu  <, >, =  
17 - 3  … 10                          4 + 6  …10 - 0      

Câu 3 : (1 điểm ) Tính 
                  14                     10                        16                       1 8                  

              +                      -                          +                        -                      

                    5                       2                          4                          8                   

                   ...                      ...                        ...                         ...                  

Câu 4: (1 điểm )  số ? 

                       18 +        = 19 - 1                        10 -         = 0

                

                              + 4  = 10 - 2                               -  4  = 10

Câu 5:  (1 điểm ) Viết phép tính thích hợp vào ô trống: 
Có   :       16 xe máy 

	                      
	 
	 
	 
	 


Bán  :    6 xe máy 

Còn lại : … xe máy ?
ĐỀ TOÁN 3
Câu 1: (1 đ )  Đọc các số sau:

                  13:.................. ..........;   2: ............................... ;   
                 17:...............................;  8: .................................

Câu 2:  (1 đ )  Số? 

Số gồm 1 chục và 3 đơn vị là số …

Số gồm 1 chục và 5 đơn vị là số …

Số gồm 1 chục và 1 đơn vị là số …

Số gồm 2 chục và 0 đơn vị là số …

Câu 3: (2 đ )  Điền số thích hợp vào chỗ chấm 

              12 + ..... = 16     ;     ....+ 4  = 17        ; 

                  .... - 2 = 15       19 -.....=  13

Câu 4: (2 đ )  Viết số thích hợp vào chỗ chấm. 
 19 -  4  + 2  =......               17 – 7 - 5 =

..... +  3 =  18- 2                 11+  ...    =  14 +  4      
Bài 5: (1 đ )  Viết phép tính thích hợp:

       Có        :   18 viên bi

       Cho      :   3 viên bi

       Còn lại  : …..viên bi?

Câu 6: (2 đ )  Tính:
                   14                     16                      19                       10

                 +                     +                          -                         -

        3                       3                       5                         6

 Câu 7(1 đ ) Viết số thích hợp vào chỗ chấm.
An nghĩ ra một số mà lấy số đó trừ đi 5 rồi cộng với 2 thì được kết quả là 13. Tìm số An nghĩ: ......…………………

ĐỀ TOÁN 4
Bài 1: ( 1đ )    Điền số thích hợp vào chỗ chấm 
 10;.......;........;13;….....;.........;…......;........; 18;….....;.........;

Bài 2: (1 đ) Viết số (theo mẫu )  
   a)    Mười lăm: 15                                b)   19: Mười chín
     Hai mưoi:......                                       11................

          Mười hai :....                                        17.................

           Sáu:......                                                  0................. 

Bài 3:(2đ)    Đặt tính rồi tính 
              10 + 3          14 + 5             12 –  2              17 – 5 

              .............       ..............           .............            ............

              .............       ..............           ..............           .............

              .............       ...............          ..............           .............

Bài 4:  (2đ)  Tính 

    13 + 5+ 0 =                                                         17 – 3 –  4 =

    16 + 2 –  3 =                                                       11 + 4 –  5 =

Bài 5: (2đ)   Điền dấu >,<,= ? 
   18......20                                                           17 – 6.......14
   15 – 2 ....13                                                      18.......5 + 13
Bài 6: (1đ)   Hình bên có … đoạn thẳng, là : ……………………………..
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Bài 7 ((1đ)  Nhìn tranh viết tiếp vào chỗ chấm để có bài toán rồi viết phép tính thích hợp vào ô trống

Bài toán: Có ... con thỏ, có thêm ... con thỏ đang chạy tới. Hỏi ........................................... 

.....................................................................................................?
[image: image12.jpg]Bai toan : C6 ... con thd, c6 thém ... con thd dang chay t6i. Hoi c6 tét ca

bao nhiéu con thd ?




	
	
	
	
	



ĐỀ TOÁN 5
Bài 1. (3 đ)  Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống




a) Số liền trước số 13 là 12



b)Số liền sau số 19 là 20



c) 16 gồm có 1 chục và 6 đơn vị



d) 16 < 10 + 5



e) Số 15 đọc là “Mười năm”



g) 13 + 2 = 5
Bài 2.(1 đ)   Đặt tính rồi tính
2 điểm





   14 + 5         10 + 9
      12 – 2

19 – 9


              .............       ..............           .............            ............

              .............       ..............           ..............           .............

              .............       ...............          ..............           .............

Bài 3. (2 đ)  Tính nhẩm



11 + 3 – 4 = …….



15 – 2 + 3 = ………


17 – 5 – 1 = …….



19 – 6 + 6 = ………

Bài 4 (1đ)   Hãy vẽ một đoạn thẳng rồi đặt tên cho đoạn thẳng đó.



……………………………………………………………………………………………………
Bài 5.(2 đ)   Hãy viết các  số gồm: 



a. 1  chục và 2 đơn vị:   ……
b. 1  chục và 9 đơn vị:   ……
c. 1  chục và 7 đơn vị:   ……
d. 2  chục và 0 đơn vị:   ……
Bài 6: .(1 đ)   Lấy số bé nhất có 2 chữ số cộng vối số lớn nhất có 1 chữ số thì được kết quả là...

ĐỀ TOÁN 6

Phần 1: Trắc nghiệm (4 điểm)

Bài 1: (2 đ)   Đúng ghi   đ, sai ghi   S  vào ô trống:

a) Số  16 gồm 6 chục và 0 đơn vị.   

b) Số 7 gồm 0 chục và 7 đơn vị.

c) Số liền tr​ớc của 19 là 20.

d) Số liền sau của 19 là 20.

e) 19  – 7 = 12 

f) 10  + 8 = 9 


g) Hình bên có 5 hình tam giác.

h) Hình bên có 4 hình tam giác.

Bài 2:  (1 đ)    Khoanh vào số bé nhất:

a)  16,      18,     19,      15                               b)  10,       9,        20,       13
Bài 3:(1 đ)     Khoanh vào số lớn nhất:

a)  14,     19,      4,      7                                   b) 8,       20,         19,       17
Phần II: tự luận (6 điểm)

Bài 1: a) (1 đ)   Tính: 

12 + 6 = . . . . .                                                            11 + 3 – 2 = . . . ..  

18 -  4 = . . . . ..                                                           19 -  9 + 2 = . . . . . .

b) (1 đ)   Đặt tính rồi tính: 

   13 + 6                      17 – 7                       15 + 2                    10 - 7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Bài 2: (1 đ)   Viết các số :  14 , 12 , 19 , 15.

a) Theo thứ tự từ bé đến lớn: ………………………………………………….

b) Theo thứ tự từ lớn đến bé: ………………………………………………….

Bài 4: (1đ)   Viết các số :

Mười bảy:   . . . . .                                          Mười lăm  :    . . . . ..

Bốn:       . ……..                                            Chín :    . . . . .

Bài 5: (2 đ)   Điền số vào tóm tắt rồi viết phép tính thích hợp

Hoa  có 10 cái nhãn vở, mẹ mua thêm cho Hoa 6 cái nhãn vở nữa. Hỏi Hoa có tất cả bao nhiêu nhãn vở?


Tóm tắt

	
	
	
	
	


Có :            . . . .  . nhãn vở

Thêm:         . . . . .  nhãn vở

Có tất cả: . . . . .. nhãn vở?


ĐỀ TOÁN 7
Bài 1: (2 đ)   
a. Điền số vào dưới mỗi vạch của tia số ( 1điểm)





  10………………………………………………20

b. Đọc số, viết số

  Mười chín: ………………;               14: ……………………….

  Mười một:……………….;                20: ………………………
Bài 2: (1 đ)   Đặt tính rồi tính 

18 – 3                  13 + 6                             19 – 4                         12 + 5

…………             ……….                       ……………               …………….

………....            ………..                       ……………               ……………

…………            ………..                       ……………               ……………

Bài  3: (1 đ) Viết số thích hợp vào chỗ trống 
a. Số liền trước  của 13 là………

b. Số liền sau của 19 là…………

Bài 4: (2 đ)   
 

  +      14 ….. 4 = 10                                     19 ……6 = 10 + 3
  -       15 ……2 = 17                                     11……1 = 4 + 6
Bài 5: (1điểm) Hình vẽ bên có :

a) Có ........ hình tam giác

b)  Có ........vuông

Bài 6 (2 đ)   Nhìn tranh viết tiếp vào chỗ chấm để có bài toán rồi viết phép tính thích hợp vào ô trống

Bài toán: Có ... con vịt trên bờ và ... con vịt dưới ao. Hỏi .........................................................?
[image: image13.png]



	
	
	
	
	


Bài 7:(1 đ)    Viết số và dấu thích hợp vảo ô trống 
	
	
	
	= 
	14

	
	
	
	= 
	0


    

ĐỀ TOÁN 8
Bài 1 (1đ)  Điền số thích hợp dưới mỗi vạch của tia số :  

            10        ….       ….        ….      50      ….       ….        ….      90

Bài  2: (1đ)   Đọc , viết số vào ô trống thích hợp của hai bảng sau :  

	Viết số
	Đọc số
	
	Đọc số
	Viết số

	10
	
	
	Hai mươi
	

	20
	
	
	Chín
	

	6
	
	
	Mười một
	

	13
	
	
	Bốn 
	


  Bài 3 : (2đ)  Viết số vào chỗ chấm thích hợp :

   Số 12 gồm …….. chục …….. đơn vị         ;       Số 17 gồm ……. chục …… đơn vị

Số 19 gồm …….. chục …….. đơn vị         ;       Số 10 gồm ……. chục …… đơn vị

  Bài 4 : (1đ)   Viết các số :  17  ,  15 ,  18  ,  10 
Theo thứ tự từ bé đến lớn : ………………………………………….

Theo thứ tự từ lớn đến bé : ………………………………………….

Bài 5 : (1đ)   Tính :

    14 + 2 + 3 = ……….                                               17+ 2 –3 = ……....

Bài 6: (2đ)   Đặt tính rồi tính :

	15 + 4
	13 - 3
	10 - 10
	14 + 3

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Bài 7:(2đ)  Viết số thích hợp vào chỗ chấm.

             …..+ 8 – 0  =  9 + 10                                … - 3 = 11 + 0
ĐỀ TOÁN 9
Bài 1. (1,5điểm) Điền số thích hợp vào chỗ chấm :

      - Số liền trước của 10 là ….                   - Số liền sau của 14 là …..

      - Số liền trước của 19 là ….    .              - Số liền sau của 19 là ….. 

                               - Số 13 gồm ……chục……đơn vị.

                               - Số 20 gồm   ……chục……đơn vị.

Bài 2: (1điểm) Xếp các số sau đây theo thứ tự từ lớn đến bé:    9, 10, 7, 14, 12.
………………………………………………………………………..
Bài 3. (2điểm) Tính : 

        12 + 1 + 5 = .......                                    18 – 2 + 3   = ...........

        17 -  3 + 5 = ……                                    15 + 0=  …….…

Bài 4. (2điểm) Đặt tính rồi tính :

15 + 3                      12 + 4                 18 - 5                    19 – 7
	..................

..................

..................
	..................

..................

   ..................
	..................

..................

   ..................
	..................

..................

.   .................


Bài 5. (2điểm) Hình vẽ bên có …… hình tam giác
                                Hình vẽ bên có …… hình tròn
Bài 6. (1,5 điểm) Điền số và phép tính vào ô trống để được phép tính đúng.  

	
	
	
	=
	16

	
	
	
	=
	10

	
	
	
	=
	12


ĐỀ TOÁN 10
 Bài 1: (1điểm)

                 a ) Điền số thích hợp vào dưới mỗi vạch của tia số.


            

               ………………………………………………………………..
   Bài 2:                     a) Khoanh tròn vào số lớn nhất: ( 0,5 điểm)




     10 ;
7  ;
14  ;
9   ;
5.

                                   b) Khoanh tròn vào số bé nhất: (0,5 điểm)     




        8  ;  20  ;  17   ; 5   ;  19  .       


Bài 3: Tính ( 2.5 điểm )



a)            14

                      19

                    18 – 8
=   .....

                           4

                        3

                    12 + 7
=    ......

                                  ........                              .....
   b)         12 + 5 – 4 =   ....                                           19 – 7 + 4 =  ..... 

Bài 4: Nối theo mẫu :( 2,5 điểm )
                                                             

	17

	18

	12

	19

	14


Bài 5 : Nhìn tranh viết tiếp vào chỗ chấm để có bài toán rồi viết phép tính thích hợp vào ô trống( 2 điểm )
Bài toán: Có  … bạn. Có thêm … bạn đang đi tới. Hỏi ……………………………………….

........................................................?
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